

据新华社南京5月5日电 (王晶晶、邓敏)中科院南京土壤研究所研究人员于4月上旬绘制出“全球甲烷排放地图”,得到国际关注。根据这个地图,我国的实际情况甲烷排量仅为之前国际测量的1/4。2000年全球稻田甲烷排放总量为25.6百万公吨,远低于当前普遍采用的估计值80百万公吨。

国际著名科技杂志《NATURE》于4月上旬在“研究亮点”栏目对“全球甲烷排放地图”进行了报道。据中科院南京土壤研究所研究员颜晓元介绍,他花了3年时间从中国、越南、日本等全球水稻主要种植区域搜集资料,并结合在中国国内进行的田间实地测量得到了精确数字。

2009年5月6日 星期三

中纪委、监察部、财政部通知要求
各级党政机关要对
公款使用情况调查摸底

据新华社北京5月5日电 (记者李亚杰)中共中央纪委、监察部、财政部日前下发通知,要求各地区各部门切实把思想和行动统一到中央的部署和要求上来,进一步增强责任感和紧迫感,采取有力措施,确保厉行节约各项要求落到实处,取得实实在在的效果。

通知指出,各级党政机关要对2006年至2008年因公出国(境)经费支出、车辆购置及运行费用支出情况,2008年公务接待、一般性费用支出及用电、用油、用水等情况进行一次摸底。在掌握底数的基础上,提出各项经费支出压缩、降低、削减的具体指标,并在本单位进行公示。各单位要将摸底和具体指标情况,经财政部门审核后,向纪检监察机关备案,并报上一级财政部门。各省区市、中央和国家机关要将汇总情况于2009年6月30日前报中央纪委、财政部备案。

通知强调,各地区各部门要畅通监督渠道,向社会公布举报电话,设立举报信箱,开通网上举报等。各级纪检监察机关要协调有关部门开展专项监督检查,特别对中央要求压缩、降低、削减的经费情况逐项跟踪检查,发现问题坚决纠正;对违反规定的单位和个人,要严肃追究有关领导和责任人的责任,典型案例要公开曝光。

未过经济审计关
深圳两名局级干部被免职

据新华社深圳5月5日电 (记者王玉真)中共深圳市委组织部近日首次公布的局级干部评议结果显示,在深圳首批接受审计评议的22名局级干部中,有3名局级干部评议结果为不合格,其中两名已经免职。

据介绍,在22名被审计的局级干部中,16人为合格,3人为基本合格,另外3人为不合格。依据《深圳市组织部门运用经济责任审计结果暂行办法》,深圳市委组织部作出了如下处理:对3名基本合格的干部,在2年内将不能得到提拔或重用;3名不合格的干部,2名免去原有职位,另1名已经退休的局级干部将受到相应处罚。

据新华社北京5月5日电 外交部发言人马朝旭5日回答记者有关近日美国际宗教自由委员会发表2009年度报告,继续建议把中国列为“特别关注国家”并指责中国的宗教自由状况的提问时说,中国政府依法保护公民的宗教信仰自由。中

国各民族、各地区人民依法享有充分宗教信仰自由。这一事实是有目共睹的。

马朝旭说,美国所谓的国际宗教自由委员会有关报告对中国的指责毫无事实根据,充满偏见。其借此诋毁中国的图谋决不会得逞。

值班主任/王蜀生 主编/杨帆

中组部负责人就《关于建立选聘高校毕业生到村任职工作长效机制的意见》有关情况答记者问

大学生“村官”不是公务员

近日,中组部、中宣部、教育部等部门联合下发了《关于建立选聘高校毕业生到村任职工作长效机制的意见》。中组部负责人就《长效机制意见》有关情况回答了新华社记者提问。

问:大学生“村官”是否就是公务员?

答:大学生“村官”不是公务员。《长效机制意见》规定,大学生“村官”是村级组织特设岗位人员,系非公务员身份。大学生“村官”要进入公务员队伍,还必须经过公务员考试。当前,社会上有些人以为当上大学生“村官”就进入了公务员队伍,这是一种误解。

问:报考“村官”的高校毕业生需具备什么条件?

答:中央有关部门规定,选聘对象为30岁以下应届和往届毕业的全日制普通高校专科以上学历的毕业生,重点是应届毕业生和毕业1至2年的本科生、研究生,原则上为中共党员(含预备党员),非中共党员的优秀团干部、优秀学生干部也可应聘。另外,参加人力资源和社会保障部、团中央等部门组织的到农村基层服务的“三支一扶”、“志愿服务西部计划”等活动期满的高校毕业生,本人自愿且具备选聘条件的,经组织推荐可作为选聘对象。各省(区、市)此前已经选聘到村的大学生“村官”,本人自愿,通过组织考察推荐,可转为选聘对象。这次出台的《长效机制意见》

山西大学生“村官”选聘报名现场火爆



5月5日,在太原市人才大市场报名点,报考“村官”的大学生排队长队。5月4日至8日,山西太原市2009年选聘优秀高校毕业生到村(社区)任职进行报名。据了解,2009年山西省将选聘9030名优秀高校毕业生到村(社区)任职。

新华社记者 燕雁 摄

强调,主要选聘具有大学本科以上学历、是中共党员或担任过学生干部的优秀高校毕业生。

问:对大学生“村官”的工作、生活补贴有哪些规定?

答:中央有关部门规定,大学生“村官”的工作生活补贴比照本地乡镇新录用公务员试用期满后工资水平确定,中央财政补贴按照西部地区人均每年1.5万元、中部地区人均每年1万元、东部地区人均每年0.5万元的标准拨付,不足部分由地方财政负担。同时,中央财政给大学生“村官”按人均2000元的标准发放一次性安置费。

问:大学生“村官”任期结束后的出路有哪些?

答:一是鼓励大学生“村官”担任村干部。《长效机制意见》提出,对表现优秀、党员群众认可,担任村“两委”主要负责人的大学生“村官”,鼓励他们长期在农村基层干部岗位上建功立业。二是推荐大学生“村官”参加公务员考试。三是扶持大学生“村官”自主创业。四是引导大学生“村官”另行择业。对于聘期考核称职,不再留村工作或不参加公务员招考的,帮助和支持他们另行择业,择业前可免费参加一期职业培训。五是支持大学生“村官”继续学习深造。聘用期间工作表现良好、考核合格的,报考硕士研究生可享受初试总分加10分和在同等条件下优先录取的优惠政策等。

(据新华社北京5月5日电)

湖州市公布女副市长坠楼事件调查结果

倪玲妹因家庭矛盾跳楼身亡

分左右,他巡逻至倪家门口时,听到屋内有男女激烈争吵声。

公安机关通过对倪玲妹丈夫及其儿子的谈话,也证实事发前倪玲妹与丈夫发生过激烈争执。争执期间,身在外地的倪玲妹儿子还给父亲打了三次电话,给倪玲妹打了一次电话和发了两条短信,劝他们一定要冷静。

倪玲妹丈夫胡某告诉公安机关,发生

激烈争吵后,倪玲妹进入卫生间,他听到卫生间窗被打开的声音,感觉不正常,就推卫生间门发现已被锁住,他敲门问倪玲妹干什么,卫生间内没任何反应。

胡某立即进入厨房房间爬上水池台面,打开厨房窗看到卫生间窗被打开,感觉不妙,随即下楼,发现倪玲妹已坠地,胡某马上报警。

公安机关经对胡某及双方亲属朋友调查证实,倪玲妹与胡某夫妻关系长期不和,近期又因倪玲妹母亲住院医疗费用分担问题存在严重分歧,导致家庭矛盾爆发。

湖州公安机关同时表示,经向市纪委了解,到目前为止,没有发现倪玲妹有违纪违法等其他问题。

据了解,倪玲妹出生于1959年3月,浙江湖州人,1977年10月参加工作,1980年12月加入中国共产党。中央党校大学毕业。其任职湖州市副市长期间,分管科技、教育、卫生、文化等部门。

ROHENS-Coupe
纯粹驾驶的先锋派跑车

激情岁月 谁与争!

劳恩斯酷派-为激走而生

青春的激情,因挑战而沸腾。
劳恩斯酷派强劲的动力,酷炫的时尚设计,让你的激情一路肆意迸发。



劳恩斯-酷派 荣获

“2009中国唯美汽车设计大奖”

The World's Most Beautiful Automobile Award China

—汽车专业杂志《名车志》和意大利著名设计机构Museum联合评奖

前置后驱

纯粹跑车前后后驱结构

3.8L/2.0T

两种高输出引擎动力总成

ZF运动变速器

6速手自一体驾趣非凡

全方位安全

先进安全系统保证时刻安全

★韩国现代进口车诚征区域经销商 加盟热线: 400-885-3388

恭请驾临进口现代经销商展厅,或登陆www.rohens-coupe.com品鉴卓越。

HYUNDAI
Drive your way

现代汽车(中国)整车销售本部 热线电话: 400-885-3388

现代汽车海南韩现特约店

销售电话: 0898-66824116

售后电话: 0898-66831506

地址: 海口市南海大道北侧113号(保税区斜对面西侧)

原装进口整车
IMPORTED